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教育委員会定例会(２月)会議録 

 

日  時  平成３０年２月２８日(水) １３時００分～１５時００分 

 

場  所  市庁舎３階 ３０８会議室 

 

出席委員   大津 秀明（教育長）       日野 佳弘（委員） 

岡部 千鶴（委員）        白水 美弥子（委員） 

 

事務局   窪田 俊哉(教育部長)       野田 秀樹（市民文化部長） 

甲斐田 忠之（文化芸術担当部長） 

大久保 隆(教育部次長)      西村 信二（市民文化部次長） 

橋本 五郎(学校教育改革担当次長) 伏貫 義樹(教育センター所長) 

川上 喜美子(学校施設課長)    渡辺 唯希(学校施設課計画主幹) 

松本 良一(教職員課長)      平田 敬一(学校教育課長)      

上野 順也(学校教育課学務主幹)  本村 政夫(学校教育課指導主幹)    

刈茅 洋子(学校保健課長)     谷口 健二(人権・同和教育課長) 

國武 博(田主丸事務所長)     山内 義美(北野事務所長) 

澁田 光弘(城島事務所所長)    酒見 賢次(三潴事務所長) 

稲益 久之(体育スポーツ課長)   江頭 裕二(生涯学習推進課長)    

馬場 博文(文化財保護課長)    杉山 和敏(中央図書館長) 

澤水 秀俊（青少年育成課長） 

 

議  案 

第４号議案  平成２９年度教育費３月補正予算に係る意見の申出について 

第５号議案  平成３０年度教育費暫定予算に係る意見の申出について 

第６号議案  交通事故による損害賠償の専決処分に関する議案に係る意見の申出に

ついて 

第７号議案  訴訟上の和解に関する議案に係る意見の申出について 

第８号議案  公文書開示等の審査請求に関する諮問の臨時代理について 

第９号議案  久留米市立高等学校教育職員の懲戒処分について 

第１０号議案 平成３０年度久留米市立学校教職員(管理職）の人事異動内申の臨

時代理について 
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議案 

議案審議の前に第８号議案、第９号議案、第１０号議案については非公開として議

事の最後に関係者のみで審議することが承認された。 

 

第４号議案 平成２９年度教育費３月補正予算に係る意見の申出について 

教育長 それでは、議案の審議に入ります。 

「第４号議案 平成２９年度教育費３月補正予算に係る意見

の申出について」、事務局から説明をお願いします。 

 

事務局 

 

《議案説明》 

教育長 

 

ただいま事務局より第４号議案について説明がありました

が、ご質問やご意見はありますか。 

 

Ａ委員 

 

議案４－資料１のところで、個人からの寄付について、感謝

状等は渡されるのでしょうか。また、久留米商業への活用を希

望されているということですが、今後どのような形で活用して

いくのでしょうか。 

 

事務局 寄附に関しては感謝状を贈呈しますし、金額が大きいものに

ついては褒章等の申請もいたしますので、個人からの寄付につ

いては、褒章等の手続きを進めているところです。また、寄附

金の活用につきましては、平成３０年度以降の事業費として学

校と協議しながら活用することとして予算計上していきたいと

考えています。 

 

教育長  他にありませんか。無いようですので早速採決に入ります。 

「第４号議案 平成２９年度教育費３月補正予算に係る意見の

申出について」、賛成の方は挙手をお願いします。 

 

（全委員） 

 

（挙手） 

教育長 賛成全員でありますので第４号議案を原案のとおり承認いた

します。 

 

第５号議案 平成３０年度教育費暫定予算に係る意見の申出について 

教育長 次に、「第５号議案 平成３０年度教育費暫定予算に係る意見

の申出について」、事務局から説明をお願いします。 
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事務局 

 

《議案説明》 

教育長 

 

ただいま事務局より第５号議案について説明がありました

が、ご質問やご意見はありますか。 

 

Ａ委員 

 

議案５－資料７にあります黒い四角（◆）の項目は何を意味

しているのか教えてください。また、議案５－資料５のところ

で、学習習慣定着支援事業で、１０校に対してのボランティア

謝金として計上されていますが、少なく感じます。これは実績

を踏まえて計上されているのかお尋ねします。 

 

事務局 

 

黒い四角（◆）が意味しますのは、その上段にあります事業

の主な内容を記載しているものです。 

 

事務局 中学校の学習習慣定着事業のボランティア謝金ですが、平成

２９年度の実績に基づき、４月から６月までの間で必要な経費

を計上しております。年度当初にボランティアへの説明等を行

った後に各学校で活動いただきますので、年度当初の実働は少

なくなっております。 

 

教育長  他にございませんか。特に無いようですので採決に入ります。 

「第５号議案 平成３０年度教育費暫定予算に係る意見の申出

について」、賛成の方は挙手をお願いします。 

 

（全委員） 

 

（挙手） 

教育長 賛成全員でありますので第５号議案を原案のとおり承認いた

します。 

 

第６号議案 交通事故による損害賠償の専決処分に関する議案に係る意見の申出

について 

教育長 次に、「第６号議案 交通事故による損害賠償の専決処分に関

する議案に係る意見の申出について」事務局から説明をお願い

します。 

 

事務局 

 

《議案説明》 

教育長 

 

ただいま事務局より第６号議案について説明がありました

が、ご質問やご意見はありますか。 
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Ｂ委員 

 

１１月の教育委員会会議で指摘した事項については、今回の

議案ではしっかりと反映されています。 

 

Ｃ委員 

 

治療は全て終了したと考えてよろしいですか。 

 

事務局 

 

全て終了したということで、今回和解をするものでございま

す。 

 

教育長  他にご質問等が無いようですので採決に入ります。 

「第６号議案 交通事故による損害賠償の専決処分に関する議

案に係る意見の申出について」、賛成の方は挙手をお願いしま

す。 

 

（全委員） 

 

（挙手） 

教育長 賛成全員でありますので第６号議案を原案のとおり承認いた

します。 

 

第７号議案 訴訟上の和解に関する議案に係る意見の申出について 

教育長 次に、「第７号議案 訴訟上の和解に関する議案に係る意見の

申出について」、事務局から説明をお願いします。 

 

事務局 

 

《議案説明》 

教育長 

 

ただいま事務局より第７号議案について説明がありました

が、ご質問やご意見はありますか。 

 

Ｂ委員 

 

原告の後遺障害の程度は請求より軽いということで、約４，

９００万円の請求が、約１，５００万円まで下がったというこ

とですね。その７割が１，０００万円だと思いますが、そのよ

うに和解が進められたということですか。 

 

事務局 

 

当初の請求では労働逸失利益が４５％で請求されておりまし

たが、それが実際は請求より軽いのではないかという裁判所の

考えにより、今回の和解となっております。 

 

Ｃ委員 

 

脊柱変形障害ということですが、どのような症状であるかを

教えてください。 

 

事務局 後遺障害として認定されていますのは、レントゲン上脊柱の
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 変形が見られるというところです。症状としては、左腕を真っ

直ぐに伸ばすと指先が震えるといったことを裁判の中で原告本

人が証言しています。 

 

Ｃ委員 

 

普段の生活で支障が出ているというわけではないのですね。 

 

事務局 

 

はい。 

教育長  他にありませんか。無いようですので採決に入ります。 

「第７号議案 訴訟上の和解に関する議案に係る意見の申出に

ついて」、賛成の方は挙手をお願いします。 

 

（全委員） 

 

（挙手） 

教育長 賛成全員でありますので第７号議案を原案のとおり承認いた

します。次に報告事項に移ります。 

 

報告事項 

（１） 教育委員会後援事業等に関する報告 

（２） 平成２９年度久留米市学力・生活実態調査（小学校）の結果について 

（３） 平成２９年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査の結果について 

（４） 平成２９年久留米市スポーツ奨励賞・ジュニアスポーツ賞表彰式及び 

ジュニアアスリート教室の開催実績について 

（５） 有馬記念館企画展「姫様のひなまつり」開催案内 

 

今後のスケジュール 

○ ３月定例会： ３月２８日（水）１５時～ 市庁舎４階 ４０１会議室 

○ ４月定例会： ４月２３日（月）１３時～ 市庁舎３階 ３０８会議室 

○ ５月定例会： ５月２９日（火）１６時～ 市庁舎３階 ３０８会議室 

 

大津教育長 

（教育長） 

それでは、非公開議案について審議しますので、関係者以外の

方は退出をお願いします。（関係者以外退出） 

 

第８号議案  公文書開示等の審査請求に関する諮問の臨時代理について 

（非公開で審議後、原案のとおり承認された。） 

 

第９号議案  久留米市立高等学校教育職員の懲戒処分について 

（非公開で審議後、原案のとおり承認された。） 

 

第１０号議案 平成３０年度久留米市立学校教職員(管理職）の人事異動内申の臨時
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代理について 

（非公開で審議後、原案のとおり承認された。） 

 

教育長 

 

これで全ての審議が終了しました。以上をもちまして、久留

米市教育委員会２月定例会を終了いたします。 

 


